

TVB 藝人灌錄抗疫歌《疫境同行》 周柏豪取消B國百日宴

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周柏豪、菊梓喬（Hana）、吳若希、連詩雅（Shiga）、鄭俊弘及林穎彤等多位星夢歌手，昨日到將軍澳電視城灌錄抗疫歌《疫境同行》為大家打氣。柏豪表示早前有些咳，戴口罩睡覺，結果弄損耳背。他又透露為免聚眾，原計劃為女兒舉行的百日宴都取消了。

柏豪表示作為藝人應該多方位出力，有錢出錢，有力出力，除了分享物資外，音樂及鏡頭上亦可作出呼籲，之前自己亦有買了一些防疫物資給有需要的人。問到柏豪家中的消毒物品及口罩是否足夠？他說：「其實都足夠，因為都識一啲朋友做醫療用品有關工作，幾盒口罩係無問題嘅，之前喺停車場擲車，見到一位清潔女工個口罩濕晒，原來佢個口罩已經戴咗超過八個鐘，見到好心痛，我即刻將身上幾個新口罩送畀佢，其實我唔擔心冇口罩，我識咁多人，我識救命實有人幫我。」

柏豪笑指現時家中囤積最多的是罐頭，所以一定不怕餓親，反而最擔心是買不到嬰兒口罩，因此女兒已三個月大，也只是出過一次街，就是帶她到健康院打針。他又指現時每日回到家中，為免將細菌帶回家中，入門後第一時間必定全身消毒，換過乾淨衫，沖涼洗頭後才會抱女兒，試過有幾聲咳都不敢除口罩，晚上更戴住口罩睡覺，結果弄到耳背流血。

Shiga 趁空閒練廚藝

因新冠肺炎肆虐，柏豪透露原計劃為女兒舉行的百日宴都取消了，他說：「以目前情況，健康先係最重要，可能只會一家人食餐飯就算，唔會打攞朋友，我好抗拒聚餐，見到老人家辛苦搵口罩，後生仔又走去聚餐，咁戴口罩係有意義，盡可能都唔會有聚餐，因為同太多朋友見面，唔知會唔會有細菌帶返屋企，呢個時候仲係小心啲嘅好。」

Shiga與Hana兩人都未有戴上口罩便跟不同的人合照，但她們表示不太擔心，Shiga表示做完訪問便會戴上口罩，平日除了工作都很少外出，又不會同朋友聚餐，多會買外賣回家吃，始終屋企有老人家會較小心。曾是地獄廚神的她笑言近日多了在家下廚，希望趁這段時間訓練廚藝，問到是否煮給男友徐浩吃？她說：「呢排少見人，只煮畀媽咪食。」

身旁的菊梓喬就提醒她這段時間要避免接吻和擁抱。Shiga即強調已很久沒見男友。問到是否因為疫情關係而少了跟男友見面？她說：「因為媽咪Home Office，我留屋企陪媽咪，以前細個成日想媽咪陪，嘅家人大咗，媽咪就想我陪佢，日日問我可唔可以去遊車河。」

Hana表示近日多了時間寫歌，已完成了兩、三首作品，公司聽過後都很滿意及贊成她多做一些自己的音樂，她就靠視像電話同音樂人合作。問到她想趁這段時間找個男友？Hana即問Shiga可有介紹。Shiga就提議可試試上交友app結識男仔，因她有幾個朋友也是透過交友網站識到老公。不過Hana就認為視像通話更好，但覺得要講緣分，相信Shiga如果識到個好的，會介紹給她。

Shiga提議Hana一個人去旅行，很容易有艷遇，不過Hana就稱經常一個人去旅行都無艷遇，可能是沒化妝，因她旅行時多是揸車，又不愛影相，所以就不化妝。



群星替《疫境同行》主題曲進行拍攝。



周柏豪坦言自己早前有少少咳。



(左起)連詩雅、菊梓喬、吳若希。

黃美棋找路獲贈布口罩



黃美棋(左)獲贈布口罩。



右起黃美棋、孔德賢、陳欣茵親自搬運抗疫物資到沙田。

香港文匯報訊（記者 阿祖）黃美棋、陳欣茵與孔德賢昨日到沙田廣源邨為口罩捐贈主持交接。美棋戴上兩個口罩見人，她解釋駕車來活動時不識路，在尋找路徑時便聽見隔籬線的車響聲，車內有兩個太太問她要去哪裡，原來順路還帶到她去目的地，更帶她泊好車位。美棋表示正要向兩位太太道謝時，她倆送上一個布做的口罩，並說她們兩個師奶不懂做什麼，便縫製了一些布口罩出來幫助有需要的人。美棋了解過知道她倆有上網賣口罩，都只是以成本價出售：「我覺得這口罩好環保，又可以洗、加多層保護，又可以拿來襯衫，我之後都會幫襯，可以送一些給朋友，我覺得今日真的很幸運，出路遇貴人。」

近期因新冠肺炎疫情，不少活動大減，美棋也有受影響，她指目前公司內部的沒減少，但一些商演及廣告，也都延期或取消，她也明白狀況，只希望一起共度時艱。會否因此多些拍拖的時間？美棋笑說：「是多了時間下廚，我和男友會拍片，當中會有點小知識告訴

大家，例如會講解某些食物的食療，大家看片可以笑笑以外，亦能增長知識，從中學習。」

李紫昕抗疫出錢出力

另外，近日香港疫情嚴峻，學生們都處於停課狀態，防疫物資亦非常短缺。有「兒歌天后」之稱李紫昕（Purple）出錢出力，希望可以幫助有需要的小朋友。日前，Purple捐了一批批防疫物資包括兒童及成人口罩、防病毒掛裝等給包良局及其他慈善機構，她更親自把物資送到有關機構，真的是身體力行，出錢出力。

Purple表示：「市面上兒童口罩非常難求，我也好希望可以幫到有需要的小朋友，所以努力地聯絡了一段時間，才成功購買了這批兒童口罩，同時亦搜購了一批成人口罩，都會捐畀慈善機構。都係略盡綿力，希望可以幫助有需要的人，為大家加添一些能量。」Purple同時感謝贊助商贊助了一批批防疫掛裝，支持她今次的行動，讓更多小朋友受惠。



李紫昕為防疫出一分力。

此外，梁靜茹在網上分享一段半臉自拍的視頻，並配文：「我希望世界平安，回到那個能夠大口呼吸的世界裡，每一天我都如此期盼，你們呢？多一點互愛，多一點關心，好嗎？同在。」



李冰冰表示要給防疫粉絲一個雲抱抱。

高鑫攜妻子王一楠在口罩廠當義工，熬夜生產逾四萬個口罩。網絡圖片



高鑫為內地實力派演員。

林欣彤開始有經濟壓力

香港文匯報訊（記者 阿祖）林欣彤昨日到新城電台為新歌《親愛的巨人》宣傳，而在新冠肺炎疫情下，林欣彤減少出席公開活動，就連宣傳新歌的機會同樣大減，她感慨表示現在當歌手也很艱難，少了公開活動，工作量大減，自己也會有點不安。她坦言不想經常賦閒在家，會想有多些工作機會：「但可惜連除低口罩唱歌的機會都沒有，如果有機會就算戴住口罩唱歌都想呢，不過就未試過，要先練習一下！」

林欣彤表示工作少了，開始有些經濟上的壓力，還好她有儲蓄的習慣，公司也給予支持，例如有提供一些小物件給旗下藝人。父母又有否擔心？林欣彤直言父母有擔心她：「不過他們都好好，會叫我不用擔心，因為爸爸仍有工作，還說如果遇到困難一定要跟他們講。」



林欣彤坦言近期工作量大減。

玄彬低調捐2億韓圓抗疫

香港文匯報訊（記者 文芬）《愛的迫降》熱播成為話題人物的玄彬，於上月底低調通過社會福利組織「愛的果實」捐款2億韓圓（約港幣130萬元）用以抗擊新冠肺炎疫情。此前，其所屬經理人公司並不知曉此事，玄彬也並未主動透露捐款事宜。

玄彬捐款後還特意囑咐「愛的果實」方面不要向外界公開，這也是此筆捐款直到近日才被確認的原因。玄彬在上個月21日通過經理人公司的官方社交媒體發佈手寫信，鼓勵大家一起戰勝疫情，消息發出後，玄彬便打聽了捐贈處，然後悄悄地聯繫了社會福利組織進行了捐贈。另外，韓孝珠通過「希望橋」全國災害救助協會捐贈1億韓圓（約港幣65萬元），用以抗擊新冠肺炎疫情。

玄彬（右）早前與孫藝珍主演的《愛的迫降》廣泛熱播。



韓孝珠目前正在閩海荷里活。

著名歌唱家克里木心衰竭離世

香港文匯報訊 中國著名歌唱家克里木因心衰竭於3月3日凌晨零點三十分去世，享年近80歲。譚晶、佟麗婭親友及尼格買提等人紛紛發文悼念。

克里木是觀眾喜愛的藝術家，於1940年6月12日在新疆吐魯番出生，並成為了維吾爾族著名男高音歌唱家、舞蹈家、影視演員，曾編寫出無數著名的民謠歌曲，包括《掀起你的蓋頭來》、《大阪城的姑娘》等。曾參加1998、2008年央視春節聯歡晚會。2010年他參與了賀歲片《約翰特奏鳴曲》的拍攝。

譚晶在個人社交平台發文悼念克里木：「看到我們歌舞團群裡的消息一直不能相信。克里木老師您一路走好。」佟麗婭親友也在微博發文悼念：「沉痛悼念著名歌唱家克里木大哥！」並且讚揚他在長期的藝術實踐中，創作並演唱了大量富有民族特色、談諧幽默的表演歌曲。尼格買提在微信上分享其舊照發文告別，回憶起克里木老師喜歡和所有人打招呼，喜歡和觀眾聊，字裡行間表現出對克里木老師的尊敬與不捨。



著名歌唱家克里木離世，其名曲包括《掀起你的蓋頭來》。

譚晶及佟麗婭親友發文悼念克里木。網絡圖片

高鑫夫婦通宵生產逾四萬個口罩